

大家别挤在门口 BRT 进站时间可缩短一半

提醒:站在车门处不仅影响车长视线,还容易招贼

乘客挤在前门附近挡住了倒车镜,B1路车长从航海路客运总站一直说到桐柏路,乘客始终不愿意挪位,车长无奈停车解释。郑州快速公交公司有关负责人称,站在车门位置除了影响行车安全外,对乘客自身安全也存在隐患,“小偷最爱光顾车门位置,因为容易脱身。” 郑州晚报记者 张华



反映:乘客挡了倒车镜,怎么也不肯挪步

市民吴女士是公交一族,11月25日下午5点,她乘坐B1路,因为人多,不少乘客挤在车门附近,车长一直劝说乘客往里走走,可从客运总站喊到桐柏路也没人理会车长的劝说。最后,车长被逼无奈停了车,乘客这才

往里走了走。到底是怎么回事?记者根据吴女士提供的车长工号和车号联系上了马师傅。“当时车内人比较多,在客运总站有位乘客站在车前门位置,并拉住门前扶手,正好挡住了倒车镜。”马师傅让这位乘客挪

一下,但乘客称自己也开过车,根本挡不住倒车镜,不肯挪。为了安全起见,马师傅把车停下来给乘客解释,此时,车上的其他乘客也开始劝说,一两分钟后,乘客才往通道内挪了挪,车子又恢复了正常运行。

数据:人多拥挤互不让,BRT停靠站时间多1倍

“人多,都挤在门口,这种事很常见。”快速公交有关负责人解释,现在快速公交人流量很大,但速度却越来越慢。“BRT开通时,时速达22公里,后来慢慢降低到18公里,现在时速最慢为16公里”。

该负责人分析,首先是专用道开口、信号灯、隔离带开口增多,“快速公交刚开通时,沿线开口80多个,现在已经增加到了100多个”;其次是其他社会车辆占用专用道;而且现在早晚高峰客流量非常大,虽然车长和站务

不断提醒上下客相互礼让,但总有乘客不配合。“常有乘客一只脚已经踏上了车,可车内的乘客不管车长怎么动员就是不愿往里挪,车门口的乘客就是上不来。此前,停靠一个站最多需要20秒,可现在需要40秒”。

提醒:车门附近不是好地方

站在车门附近,除了可能影响车长视线和上下乘客外,对乘客自身来说,也确实不是什么好地方。

“小偷最爱光顾车门位置,因为容易脱身。”在采访时,该负责人解释,车门口位置是小偷最爱出没的地方,因为上下

乘客时最容易得手,而且车门处方便得手后迅速逃离。所以,提醒乘客上车后,还是尽量往车内走为妙。

“十次事故九次快”你超速了吗?

高速交警曝光近期严重超速车辆,一小客车最高时速220公里

11月份小型车超速50%以上的车辆

- 辽P06H24 豫A5577J 豫CUP661 豫M41111 豫A5HK25 豫B35997 豫A929JL
- 豫U68668 豫KK7007 豫A313V7 豫CYL711 豫UK3699 闽ASS850 陕CM9503
- 冀D3330A 豫A5AQ58 豫J10808 豫CJF517 豫M86178 鲁PGY466 豫CVR619
- 陕AR220D 晋E58285 豫AG666L 豫C02A69 京QJE339 豫A2KQ88 豫HGH006
- 豫ADP826 豫UF0222 豫MY1721 豫C5P777 晋E00225 豫JN5963 豫KMS226
- 陕AX397L 豫CAN212 豫A8HC33 苏E6680G 鲁Q59G73 京NN5W21 陕AP775G
- 豫C57A97 豫AMR399 陕A770F4 豫BJF089 豫AR260A 豫MG7305 豫AQ868S
- 豫A65836 豫CTP138 豫CDF278 鲁JK9780 京P735H7 豫NV0037 豫NV2757
- 鲁CLY111 豫G0M576 豫A166WQ 豫NG8983 豫M58156 豫MV0263 鄂J8D899
- 京NCU758 豫AZ799Z 苏A3875T 苏CZV999 豫A6915K 豫AT697J 苏BSM003
- 豫AM512K 陕D00340 京N37N08 京NX0372 豫A30F09 豫AN771N 豫A5FY52
- 豫S2A199 豫BK6399 京ER6957 晋LYY727 豫G6W006 闽E0536K 晋MP6666
- 豫A728M7 豫A563ZX 粤B0PG50 陕A90C79 冀D56J38 豫AGR198

对以上超速50%以上的机动车,河南高速交警依法对其处以200~2000元罚款,记12分,可以并处吊销机动车驾驶证。

截至11月26日,在集中统一行动中,仅高速交警总队10个直属支队就现场查处1027起、非现场查处19500起严重超速、涉牌涉证违法行为。

客运车辆在高速公路上超速未达20%的

- 豫C75632 豫C62167 豫AJ2399 豫PA9936 豫NA3966 豫A97020 晋LA3677
- 鲁D36067 晋M86418 晋M74323 川Q29371 皖S04456 苏C16991 豫AB8758
- 陕AK4776 豫H81301(共16台次)

根据相关法律法规规定,驾驶中型以上载客汽车在高速公路行驶超过规定时速未达20%的,河南高速交警依法对以上客车超速违法行为罚款200元,记6分。

河南硕士夫妇 山东农村学种菜



11月26日,在山东邹平县魏桥镇印家村蔬菜种植基地,陈国梁(左)和鹿曼在大棚里管理蔬菜幼苗。

今年26岁的陈国梁和24岁的鹿曼是一对来自郑州金水区的硕士夫妇,今年分别从青海民族大学和河南农业大学毕业。经过对当地农产品市场以及农业生产诸多扶持政策的调研,他们放弃了其它的工作机会,怀着一颗创业的心,来到山东邹平县魏桥镇印家村蔬菜种植基地学习果蔬种植技术。他们从该村同样是大学生菜农的张海手里租了5个蔬菜大棚,种上各种瓜果蔬菜,计划用一年时间,跟当地菜农学习种植技术。

在3个多月的时间里,他们经历了灌棚死苗、薄膜盖反、幼苗受冻、销售渠道少等诸多困难。经过技术人员和菜农的指导以及夫妇俩的不懈努力,目前,他们种植的2个大棚的第一批西瓜已成熟上市,迎来创业后的第一次丰收。陈国梁和鹿曼夫妇的愿望是一年后回到郑州,创办自己的农业生态园,为当地消费者提供优质的农产品,实现自己的创业梦。
新华社发

寻人启事

老友贾振吉,六十岁左右,其家原在国棉一厂家属院居住,其妻是教师,如有知情者,请联系:15515547958 田先生。